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апарату, що складається з опорних коронок на перші моляри, піднебінної 

пластмасової кнопки, гвинта або гвинтів для дисталізації та пружини, є: постійна 

дія на моляри, та за рахунок того, що апарат незнімний – не потрібен постійний 

контроль за пацієнтом. Але недоліками у більшості випадків є не корпусне 

зміщення, а тільки коронки зуба, що може призвести до рецидиву медіального 

зміщення молярів. Також можливе зміщення та ротація фронтальних зубів. 

Перевагами незнімної конструкції з використанням мікроімплантів, що має у 

своєму складі також нікелево-титанову дугу, є корпусне переміщення зуба, 

відсутність негативного впливу на фронтальні зубита постійного контролю за 

пацієнтом. Недоліками є травматичність методу. Неоднозначним питанням є 

строки лікування, які відрізняються при використанні різних методів. За 

власними клінічними спостереженнями, строки дистального переміщення зубів 

були меншими при використанні незнімних апаратів.  

Висновки.Таким чином, кожен із сучасних методів дисталізації молярів має свої 

переваги та недоліки, які мають бути враховані при лікуванні пацієнта у кожній 

конкретній клінічній ситуації для досягнення найкращого результату. 
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Матеріалом для морфологічного дослідження слугували верхні щелепи щурів 

лінії WAG, отриманих з експериментальної клініки ХНМУ, які щодобово з 9-00 

до 12-00 годин протягом 30 робочих днів підлягали опроміненню змінним 

електричним полем низької частоти 70 кГц (5-й діапазон частот). Для 

опромінювання тварин змінним електричним полем низької частоти 70 кГц 
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використовували сертифіковане експериментальне обладнання (свідоцтва про 

повірку робочого засобу вимірювальної техніки №07/0489,№26-01/0383). 

Мікроскопічно, в досліджуваній групі, тканини пародонту різця верхньої щелепи 

представлені яснами, періодонтом, кістковою тканиною зубної альвеоли і 

цементом.   

При вивченні мікропрепаратів верхньої щелепи щурів досліджуваної групи в 

багатошаровому плоскому епітелії слизової оболонки ясен виявляються 

поширені некробіотичні зміни в вигляді каріопікнозу і каріолізису ядер 

епітеліоцитів базального і шипуватого шарів з появою клітин -«тіней», 

пригніченням проліферативної активності в базальному шарі епітелію, 

порушення диференціювання клітин з  формуванням осередкового паракератозу.  

Виявлені зміни супроводжуються достовірним зниженням оптичної щільності 

ядер клітин базального шару в порівнянні з групою контролю.  У власній 

пластинці слизової оболонки ясен і періодонта виявляються ознаки нерівномірно 

вираженого спазму артеріальних судин, повнокров'я вен, стаза в капілярах з 

розвитком набряку строми і формуванням вогнищевих дистрофічних змін 

сполучної тканини і слабо вираженими клітинними реакціями з появою 

дрібновогнищевих периваскулярних лімфогістіоцитарних інфільтратів.  В 

кістковому компоненті пародонту виявляються ознаки вогнищевих 

альтеративних змін в остеоцитах і зниження коллагенізаціі органічної матриці 

кісткових трабекул.   

Таким чином, отримані дані дозволяють визначити характерні 

морфофункціональні особливості всіх вивчених структурних компонентів 

пародонту експериментальних тварин піддавшихся впливу електромагнітного 

випромінювання низької частоти. 
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